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POPIS OBJEKTU: 
Třípatrová budova bývalého zámku s garážemi a dvěma zpevněnými nádvořími  
s možností parkování vozidel slouží jako administrativní objekt. Patra jsou vzájemně  
propojená dvěma schodišti a jedním výtahem. V objektu sídlí řada společností  
a pracuje přibližně 80 osob. Mimo Odloučené pracoviště Semily sídlící v prvním 
patře to jsou další organizační složky státu a rovněž komerční subjekty (Úřad  
práce ČR, Probační a mediační služba, Státní pozemkový úřad, Státní zemědělský  
intervenční fond, Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský, Český statistický  
úřad, Česká správa sociálního zabezpečení, Ministerstvo školství, mládeže  
a tělovýchovy, PCO VIDOCQ s.r.o., Charita Semily, SWIETELSKY Rail s.r.o., Sdružení  
TULIPAN, z.s., Sociální podnik TULIPAN). 

Budova je v provozní době pro veřejnost volně přístupná.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Hlavní vchod do budovy je na úrovni okolního terénu dvoukřídlými mechanickými dveřmi se šířkou křídla  
76 cm. Otevření druhého křídla pro průjezdnou šířku 160 cm je možné pouze s dopomocí. Vedlejší vchod  
je v severní části budovy. Ten není bezbariérový, je uzamčen a není využíván veřejností. 

INTERIÉR 

V přízemí nalevo za hlavními dveřmi je situována vrátnice a sklady. Napravo za rohem je osobní výtah  
a kontrastně označené schodiště, které vede až do 3. patra a není osazeno ližinami či rampami. V přízemí  
u hlavního vchodu a výtahu je umístěna kancelář Úřadu práce ČR s bezbariérovým přístupem přes dvoukřídlé  
dveře o šířce 140 cm. Naproti kanceláři je vstup do arkády, kde je umístěno bezbariérové WC. 

V 1. až 3. patře se nachází převážně kanceláře a sklady. V 1. patře jsou chráněné dílny, spisovna, zasedací  
místnost a WC pro zaměstnance ÚZSVM a dalších subjektů. Ve 2. patře se nacházejí WC pro klienty uživatelských  
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subjektů. Chodby jsou bez terénních nerovností, pouze v 1. patře od kanceláře č. 102–106 jsou dvoje dvoukřídlé  
dveře osazené nízkým prahem. Ve 3. patře jsou jednokřídlé dveře a vyšší schody.

VÝTAH 

Výtah je umístěný v přízemí 15 metrů od hlavního vchodu a vede do všech pater budovy. Má automaticky  
otevírané dveře o šířce 90 cm. Kabina má šířku 90 cm a hloubku 150 cm, v kabině je madlo a zrcadlo,  
ovládací panel je umístěn ve výšce 100 cm od země. Výtah neslouží k evakuaci.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

Bezbariérové WC se nachází v arkádě v přízemí budovy. Je přístupné po dohodě se zaměstnanci ÚZSVM  
nebo Úřadu práce ČR. Vstup do arkády je přes jsou dřevěné, dvoukřídlé dveře, hlavní křídlo má šířku 99 cm.  
Dveře do kabiny jsou dřevěné, široké 80 cm a otevírají se mechanicky směrem ven. Kabina má šířku 140 cm 
a hloubku 155 cm, je vybavena umyvadlem, zrcadlem a sklopnými madly. Toaleta se nachází po levé straně  
z pohledu od dveří, prostor od stěny k ní je 80 cm.

PARKOVÁNÍ 

Parkování je možné na parkovišti před budovu. Vyhrazené parkovací místo je ve vzdálenosti 15 metrů od vchodu. 
Povrch parkoviště je dlážděný, bez nerovností, ve stejné úrovni se vstupem do budovy.
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